

Érdekes forgalmi megoldások



Csőmör legforgalmasabb útszakasza a községbe bevezető Major út folytatása (amelyet itt már Rákóczi utcának hívnak, és ez keresztezi a Széchenyi utcát, ráadásul itt csatlakozik be a Hegyalja köz is. Korábban ezen a helyen több baleset is előfordult, s a község új vezetése úgy gondolta, hogy változtat a forgalmi helyzeten. A megoldás egy puritán egyszerűségű körforgalom lett. De itt képeken nem domb van, még egy kis domborulat sincs, hanem egyszerűen felfestettek egy kört középre, s mindenhová kihelyezték a körforgalmi táblákat. Az autósok az első meglepetés után általában szépen keringőznek,

bár olyat is látunk, aki simán áthajt a középső körön, miközben a Széchenyi utcáról balra fordul. Mindenestre a dolog működni látszik, és nem is kellett hozzá valami nagy beruházás.

A másik akkut probléma a Mátyás király általános iskolánál a gyerekbehordással volt, immár vagy húsz éve. Itt a forgalmas főút nem csak emelkedik, de kanyarog is, és az iskolai parkolóba korábban beálló autókban ilyen forgalmi körülmények között kellett kitolítani. A felmérések szerint ez a reggeli csúcsideőben több száz autót érintett, és bizony rendszerek voltak a kisebb-nagyobb koccanások. Most amolyan

McDrive rendszert alakították ki, megszüntetve a beparkolást. A gyermekszállító szülő behajt az iskola elé (lehetőleg jól előre állva, hogy más is mögé férjen), a gyerek kiszáll a sárga vonalon túlra, a kocsit pedig egyenesen továbbhaladva bekapcsolódik a forgalomba. A viszonylag egyszerű megoldás állítólag alapvető újdonságnak számít a hazai forgalomszervezésben, és már több önkormányzat is a helyszínen tanulmányozta. A forgalmi megoldásról az Index hosszabb videót készített (ennek linkje megtalálható honlapunkon is: www.helyihirek.hu). Az ötlet tehát jó, és a gyakorlatban is működik. (F)

Vigyázat, jobbkezes!



Tempó 30-as övezetté alakul az Arany János úttól kezdve a Centenárium lakótelep környéke, az eddig főútnak számító Sasvár utca is minden kereszteződésnél elsőbbséget kell adni. Erre fekvőrendőrök is emlékeztetik az autósokat, ám ennek készítése lassabban megy, mint a táblák eltávolítása. Szóval június elején a Sasvár és az Olga utca kereszteződésében eléggé nagy volt a bizonytalanság, hogy kinek is van elsőbbsége, de baleset (tudomásunk szerint) eddig még nem történt. Az óvatosság viszont nem árt, mert sokan rutinból közlekednek. A fekvőrendőrök pedig idővel majd elkészülnek, és akkor teljesen egyértelművé válik az új forgalmi rend.

Ha helyi szakembert keres...

Szakmai adattár a Helyi Hírek portálon

www.helyihirek.hu

Corner's Pub & Pizzeria
1161 Rákóczi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

HORGÁSZCIKK DÍSZÁLLAT KISÁRUHÁZ
XVI. Veres P. út 108.

Fogorvosi rendelő Cinkotán
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogkezelés
dentalhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérités • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

LÁBÁPOLÁS OTTHONÁBAN
KÉZI-GÉPI PEDIKÚR
Hívjon bizalommal!
Tel: 30/617-7784

EGÉSZSÉG GYÓGYSZERTÁR
XVI. Hősök tere 6.
Tel: 405-7049, 405-9365
Nyitvatartás: H-P: 8-20
• havonta változó 10-12 AKCIÓS TERMÉK
• VICHY kozmetikumok széles választéka
• VerMix hűsítő, szárító keverékek
• dr. Steinberger italok
• gyógyteák



Szerencsés kimenetelű baleset történt június 2-án délben a Budapesti út és a Futórozsza utca kereszteződésében. Egy BMW vezetője a Futórozsza utca becsatlakozásához érkezve nem vette észre a közeledő motorost, és kihajtott elé. A motor érdekes pozícióban éle át a váratlan találkozást, a motoros viszont könnyű sérülésekkel megúszta a balesetet.



BETON VILLANYOSZLOPNAK ÜTKÖZÖTT egy Volkswagen személygépkocsi május 30-án a X. kerületi Éles saroknál. A jármű vezetőjét a tűzoltók az autókarrasszéria szétvágása után szabadították ki, majd a mentők súlyos sérülésekkel szállították kórházba.

LÁNGOLÓ LADÁT VONTATTAK... Az eset ugyan nem nálunk történt, de olvasóink okulására közreadjuk, hogy milyen közlekedési szituációkra is számíthatnak az utakon. Egy utánfutós Fiat Ducato vontatott egy szintén utánfutós, benzin-gáz vegyes üzemű Ladát június 9-én, csütörtökön Salgótarján irányába. A személyautó jobb első, majd a jobb hátsó kereke defektet kapott, ezért a sofőr elkezdte nyomni a féket, de a Fiat vezetője ezt nem észlelte. Mintegy húsz kilométert haladtak így, míg nem a Bem József utcához értek, ahol már lángolt a Lada kereke. Egy közlekedési lámpánál figyelmeztették a személyautó sofőrjét, aki kiszállt, hogy megnézzé, mi történt, ám közben zöldre váltott a lámpa, így a Ducato elindult a sofőr nélkül maradt Ladával. A vontatókötél elszakadt, a Fiat pedig nekiütközött a szemközti sávban a lámpánál álló Volvo személyautónak. A tüzet a közeli benzinkút dolgozói porral oltóval fékeztek meg.

BESZÁMÍJTJÁK, MEGJAVÍJTJÁK a régi számítógépet

Meglehetősen gyorsan fejlődik a számítástechnika, és a különféle perifériák, a programok és az internetes felhasználás is állandóan egyre nagyobb erőfeszítésre kényszeríti a régebbi géptípusokat. Aki megteheti, ezért nem is küszködik a régi gépével, hanem pár évente újabbat vásárol helyette. Nos, aki ezt a TzTeam Számítástechnikai Szaküzletben teszi, számíthat arra, hogy régi gépét beszámítják a vételárba – és itt nem csak néhány éves masinákra kell gondolni, hanem a korosabbakra is. Ebben az üzletben (ahol egy igen jó szerviz is működik) nagyszerű kész gépeket is lehet vásárolni, de kérésre bármilyen konfigurációt összeállítanak, sőt azt teljesen készre is telepítik, akár felhasználói programokkal is – az pedig természetesen, hogy az új gépre áttesszük a régin lévő összes adatot, levelezést, címlistát, miegyebet, hogy a felhasználó a felgyorsult környezetben is azonnal otthon érezhesse magát.

De akinek nincs elég pénze egy új gép vásárlására, akár a régi gépével is ellátogathat a TzTeam üzletébe, ugyanis a szerves kollégákkal konzultálva biztosan adnak megfelelő tanácsokat ahhoz, hogy milyen kisebb átépítés, bővítés árán lehetne gyorsabb munkára ösztönözni a korszerű környezetben kissé lelassult számítógépet. Az itt dolgozó szakemberekkel akár azt is meg lehet konzultálni, hogy a régi gép feljavítása, avagy új gép vásárlása oldja-e meg gazdaságosabban a felhasználó problémáját. (x)

TzTeam, 1161 Bp. Rákóczi út 48.
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu
Web.: www.tzteam.hu
Nyitva: H-P 9-18, szo 9-13-ig

Ez a kupon egyezri kedvezményt nyújt a szervizben! **20%-OS**
TEAM COMPUTERS
406 4444

Katasztrófareiadó Füstfelhő a Naplás-tó felett

Május 31-én Somogyi Szabina kerületi Polgári Védelmi parancsnok hajnali 5 órakor riasztotta az önkormányzat védelmi referensét, Szabó Tamást, illetve a Készenléti Szolgálat munkatársát, mondván a Naplás-tó felett ismeretlen anyagot tartalmazó füstfelhő jelent meg, s mivel fennállt a veszélye, hogy a felhő a lakosságra veszélyes mérgező anyagot tartalmaz, ezért azonnal intézkedésekre lesz szükség.

A védelmi referens és a Készenléti Szolgálat munkatársa tudta a kötelességét: rögtön hívták a polgármestert, az alpolgármestereket, illetve a jegyzőt, akik pedig riasztották az úgynevezett Operatív Törzs tagjait: operátókat, sofőrt, informatikusokat, közegészségügyi és járványügyi előadót, valamint a többieket. A 34 fős törzs 95%-át percekben belül sikerült utolélniük. A hajnalban felbresztett emberek azonban nem a Naplás-tó, hanem a Havashalom utcai Polgármesteri Hivatal felé vették az irányt. A feladatuk ugyanis az volt, hogy legkésőbb reggel 7 óráig jelentkezzenek a Helyi Védelmi Bizott-

ság vezetőjénél, Kovács Péter polgármesterénél. A május 31-i riasztás ugyanis csak egy gyakorlat volt. Szerencsére szó sem volt semmiféle füstfelhőről a Naplás-tó felett, ugyanakkor a katasztrófavédelem helyi illetékesei úgy gondolták, a gyakorlat mindenkire ráfér. A közelmúlt nagy katasztrófái azt bizonyították, hogy bárhol és bármikor katasztrófa helyzet alakulhat ki, ezért nagyon szükséges, hogy az elhárításban résztvevők kellő mértékben felkészültek legyenek.

A Naplás-tó feletti mérgező anyagokat tartalmazó füstfelhő akár Cinkota egy részének kiköltötését is indokoltá tette volna, ez pedig sok ember széhangolt munkáját igényelne előadót, valamint a többieket. A május 31-én erre csak szóban került sor: a hajnalban riasztott embereket Kovács Péter polgármester még a munkaidő megkezdése előtt levizsgáztatta. Az Operatív Törzs tagjai már korábban elméleti felkészítésben részesültek, így pontosan tudták, hogy egy ilyen füstfelhő esetén mi a teendőjük. (T)



Kilakoltatása ellen tiltakozott egy középkorú hölgy az Újpalotai lakótelep egyik hatodik emeleti lakásában, s előbb felgyújtotta a lakást, majd amikor már a 40 négyzetméteres lakás mindkét szobája égett, kivetette magát az ablakon. A mentők már csak a halál beálltát tudták megállapítani. A tűzoltók gyors beavatkozásának eredményeként a tűz nem terjedt tovább, de a füst viszont elérte a felsőbb szinteket, így a tizenöt eletes házól tíz embert kellett kimenteni. Pár nappal később egy Miskolc melletti faluban gyújtotta fel a házát egy kilakoltatással szembesülő férfi, s bár ő maga súlyosan megégett, a bekészített négy PB-gázpalack felrobbanását a tűzoltóknak sikerült megakadályozni. Lehet, hogy több empátiával és segítőkészséggel kellene a nehéz helyzetbe került emberek dolgaival foglalkozni az arra illetékeseknek?

PB-gáz-cseretelep
MÁTÉ PÁLNÉ építőanyag kereskedésében
– Építőanyagok, samottáru, agyag
– Villanyszerelési anyagok
Kályhacsempe, kandallók megrendelhetők
Tűzifa, fabrikett és német brikett is kapható
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
1161 Baross u. 130. (János u. sarok)
Tel: 405-4987

INTER-HALLER KFT. Személy- és tehergépkocsik
teljes körű javítása és Helyszíni vizsgáztatás
Robogók forgalmazása és javítása
KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KARRASSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS
1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Tűzoltósági hírek



Tarlótűz. A nyári száraz időszakban igen könnyen lángra kaphatnak a kiszáradt növények a külterületi részeken, és ezek a tüzek lakott területet is veszélyeztethetnek. Ilyen helyen égő csikket eldobni tilos, de hasonló tűzforrás lehet egy elhajított üres üveg, melynek domború alja gyújtólcsekként fókuszálja a napsugarat, és bármit kigyújthat. Hasonló elővigyázatosság szükséges a szabadterei tűzgyújtás esetén – a lángok ugyanis könnyen elszaladhatnak. A Fővárosi Tűzoltóság tűzvédelmi felhívását megtalálják honlapunkon (www.helyihirek.hu), a kép a május 25-i tarlótűz oltása során készült.

XIV. kerület

Közlekedési mentések

A raj áramtalanított és megszüntette az olajfolyást annál a Mitshubishinél és VW Passatnál, melyek május 27-én déli előtt karamboloztak a Csömöri út és Miskolci út sarkánál. Egy személy könnyű sérülést szenvedett.

Másnap éjjel a Kerepesi út és Róna utca találkozásánál egy Porsche személyautó fát döntött ki, ami forgalmi akadályt képezett. A tűzoltók motoros fűrésszel és kézi számszámokkal távolították el az útból.

Május 30-án este 8 óra után a Pétervárad utca 7. szám elvonnult ki, ahol egy Opel Kadettből kifolyt az üzemanyag az előregegyt benzincső miatt. A folyást Havarria tapasszal megszüntették, a kifolyt benzint homokkal feltöltötték. Ugyanez történt június 3-án délben a Thököly út 105-nél, ahol egy Ford Fiestából folyt a benzín a járdára.

Június 3-án éjfél előtt egy Mazda jobb első kerekével aknába zuhant a Hungária körút 37. előtt. A raj Wetter párna segítségével emelte ki, sérülés nem történt.

Csendes részeg a kerthelyiségben

Május 27-én éjjel fél kettőkor kért segítséget egy vendég, aki a már bezárt Vezér úti borozó kerthelyiségében „rekedt”. A borbarátot dugólétrával, a kerítésen át emelve tették szabaddá.

Szeméttüzek

A Kerepesi út 42-nél lévő benzinkút melletti kéthelyiséges tárolóban erős füsttel égetek a hulladékok, ruhaneműk, nádszövet, stb. május 27-én 20 órakor. Az oltást a benzinkút porraloltójával és egy D-sugárral végezték.

Június 6-án délután szintén egy D-sugárral oltották el a Kerepesi út 42. szám alatti elhagyott épület egyik szobájában égő szeméttálmot.

A rendőrség hívására

Erőszakkal hatoltak be az ablakon egy Pillangó parki, hetedik emeleti lakásba május 29-én délután. Benn megtalálták az elhunyt lakót.

Idős, süketnéma személy kizárta magát Füredi úti, hatodik emeleti lakásából június 3-án. A 15 óra 29 perckor kihívott raj a zuglói tűzörség motoros létrájával segítségével a nyitott, hatodik emeleti ablakon át ment be, és kinyitotta az ajtót.

Kidőlt fa

Június 6-án a Bosnyák utca 14-nél egy tíznegyves méter magas fa dől ki, leszakítva az elektromos vezetékeket. Az Elmű áramtalanítása után a tűzoltók motoros fűrésszel aprították fel.

XVI. kerület

Méhek

Május 26-án délután a Rende-lő utca 22-ben a családi ház falába, a Csömöri út 261-ben pedig a

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!
BOSCH GAZ 3000 OW 23-1 AE kombi 148.500,- 120 l Hajde villanybojler 43.500,-
VAILLANT VIM 242-3 PRO KOMBI 195.000,- MOFFEM csaptelepek 5.540 Ft-tól
ø15 mm RÉZCSŐ 1.000,- CERSANIT 50 CM MOSDÓ 5.800,-
ø22 mm RÉZCSŐ 1.700,- GRUNDFOS UPS 25-40 szivattyú 22.500,-
ø16x2 mm ábrélegő cső (Nemel) 195,-/m TÖR. SZÁR. radiátor 500/1172 15.950,-
ø20x2 mm ábrélegő cső (Nemel) 205,-/m ø1192 mm PVC CSŐ 812,-
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000 16.270,- PVC. KG CSŐVEK, IDOMOK -20%
Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!
Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonosrral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-934-9-934
www.biztospontok.hu

kereti fára telepedett méheket fogtak be a tűzoltók.

Kigyulladt a busz

Május 27-én 18 órakor a Csömöri út 33. szám előtt kigyulladt egy 130-as BKV-busz motortere. A tüzet a sofőr, a Szent-Györgyi Albert iskola gondnokával közösen egy 6 kg-os porraloltóval oltotta el. Senki nem sérült meg, az anyagi kár kb. kétmillió forint.

Szivárgó füst, seméttűz

Az Újszász utca 106. melletti elhagyott épületből füstszivárgást jelentettek május 30-án este. Hajléktalanok raktak benne tüzet, amit a raj kérésére előtt el is oltottak. Éjfél előtt szintén az Újszász utcában, a reptérnél égettek szemetet.

Másnap a Vak Bottyán utca 22-nél égett a száraz gaz, szemét, ami egy közeli fenyőfát is veszélyeztetett. Egy D-sugárral oltották.

Kigyulladt lámpa

Június 2-án 22 óra 50 perckor lánghó közvilágítási lámpát jelentettek a Becő utca 24-nél. A tűz magától kialudt.

Lehasadt ág

A Koronafűrt utca 32-nél nyolc méter magasságban lehasadva lógott egy faág, veszélyeztetve a járókelőket. A tűzoltók június 3-án délben vágták le.

Agglomeráció

Frontális ütközés

Frontálisan ütközött egy Skoda Fabia és egy Citroën Berlingo május 28-án az Isaszeg és Dány közötti útszakaszon, a két autóban 3-3 személy utazott. A tűzoltók az utat teljes szélességében lezárták, a négy sérültet a roncsokból kiemelték, egy gyermek súlyos sérüléseket szenvedett.

Tüzes tetőjavítás

Egy veresegyházi családi ház tetőfelújítása során a bitumenes zsindelet olvasztották nyílt lánggal, amikor a tetőszerkezet kigyulladt. A tűzhöz kivonult Gödöllőről három gépjárműfecskendő és egy vízszállító jármű is, és így sikerült négy sugárral a lángoló tetőt eloltani.

Faház az erdőben

Erdőtűzről érkezett jelzés a gödöllői tűzoltókhoz június 4-én este Isaszeg körzetéből. A helyszínen kiderült, hogy a területet csak gyalogosan lehet megközelíteni, majd az is, hogy nem csak az erdő, hanem a benne álló faház is ég. Az oltóvíz hiánya miatt csak putnyofecskendővel és kéziszerszámokkal tudták a tüzet oltani, ami így több órán át tartott – a faházból nem sok maradt.

Műanyag és fa ablakok a legjobb áron!
Biztonsági ajtó
már 75.000 Ft-tól
Régi ablakok javítása vagy új ablakok beépítése
Ingyenes felmérés és tanácsadás.
www.gyurkoablak.hu
06-30-425-5420
06-30-649-8281